Svedimo prvo izraz na oblik DNF:

BAOCOD(AUOC)=B(ACOAC)OD(ACUAC) =
= ABCOABCOACDOACD

Kako DNF nije jedinstvena, ovo je samo jedan od miibgoblika DNF (moZe se pokazati da je ovo
najkrata DNF polaznog izraza). ProSirimo dobijeni izrazotidika SDNF:

BAOCOD(AOC)=ABCOABCLOACDOIACD =
= ABC(DUD)JABC(DID)JACD(BOB)JACD(BOB) =
= ABCD JABCD OABCD JABCD OABCD DABCD OABCD A BCD

Kako je SDNF jedinstvena do na poredd&nova, svi oblici SDNF polaznog izraza dobijenimeki
drugi n&in mogu se razlikovati od ovog samo u poreatlanova.

Nadimo sada oblik KNF zadanog izraza:

BAOCOD(AOC)=B(ACUAC)OD(ACLAC) =
=B(A A C)(CUOAC)OD(ATAC)(COAC) =B(ALC)(ALOC)OD(AOC)(ALC) =
=(B(AUC)(AOC)ID)(B(ALC)(ADLC)I(ALC)(B(ALUC)(AOC)I(AOC)) =
= (BOD)(A OCOD)(AOCOD)(BUOAC)(AOCOALC)(AOCOAOC)...
..(BOAOC)(AOCOAOC)(AOCOAOC) =
= (BOD) (A OBOC)(ATBOC)(AICOD)(AOCOD)

Razumije se da je ovo samo jedan od nédgablika KNF, poSto ni KNF nije jedinstvena. Namyer,
elementarnim manipulacijama maguje dobiti kr&i oblik KNF za isti izraz, jer se prvog faktora
B D mozemo osloboditi:

(BOD) (A OBOC)(AOBOC)(ADOCOD)(AOCOD) =
= (BODOUAAOCC) (A OBOC)(AOBUOC)(AOCOD)(AOCOD) =
= (BOCUODUAA)(BOCODIAA)(AOBOC)(AOBOC)(AOCOD)(AOCOD) =
=(AOBOCOD)(AUBOCOD)(AOBOCOD)(AOBOCOD) ...
..(AOBOC)(AOBOC)(AOCOD)(AOCOD) =
=(AOBOC)(AUOBUOC)(AUCOD)(AOCOD)

Ovdje smo Kkoristilicinjenicu da je XX OY) = X. MoZe se pokazati da je ova KNF polaznogia
najkrata moguéa. Natimo sada oblik SKNF. Za tu svrhu, mozemo krenutbdd kojeg oblika KNF,
tako dacemo krenuti od onog oblika koji smo prvo pronasli:

(BOD)(AOBOC)(ADOBOC)(ADCOD)(AOCOD) =
= (BODOUAACC)(AOBOCUDD)(AOBOICUDD)(AOCODOBB)(AICODOBB) =
=(AOBODOCC)(AOBODOCC)(AIBOCODD)...
..(AOBOCODD)(AOCODOIBB)(AOCODOIBB) =
=(AOBOCUOD)(AOBOCOD)(AOBOCOD)(AOBOCOD)...
..(AOBOCOD)(AUBOCOD)(AOBOCOD)(ACOBOCOD)...
..(AOBOCUOD)(AUBOICOD)(AOBOCOD)(ACOBOCOD) =
=(AUBOCOD)(AOBOCOD)(AUOBOCOD)(AOBOCOD)...
..(AOBOCUOD)(AUBOCOD)(AOBOCOD)(AOBOCLD)



Kako je SKNF takder jedinstvena do na poredé&inova, svi oblici SDNF polaznog izraza dobijeni
na neki drugi néin mogu se razlikovati od ovog samo u poretlanova.

Izvedimo joS oblike KNF i SKNF polaznog izraza naen dvojne negacije. Svedimo prvo negaciju
polaznog izraza na oblik DNF:

BAOCOD(AOC)=B(ACOA C)OD(ACUAC) = B(ACUA C)D(ACOAC) =
= (BOACDA C)(D DACOAC) = (B UACA C)(D JACAC) =
=(BO(AOC)(AOC)(DL(AOC)(ADOC)) = (BOACOAC)(DOACLAC) =
=BDOABCOABCOACD OACCOAACOACD OAACOACC =
=BDOABCOABCOACD OACD

Negiranjem ovog izraza dobijamo KNF polaznog izraza

BAOCOD(ADC)=BD A BCOABCOACD JACD = BDA BCABCACDACD =
= (BUD)(AOBOC)(AOBOC)(AOCOD) (A OCOD)

Skrateni oblik KNF koji smo ranije izveli moZzemo dobitikoliko prvo koriStenjem elementarnih
transformacija skratimo dobijeni oblik DNF negagj@aznog izraza:

= ABCDOABCDA BCDOA BCDOA BCOABCOACDIACD =

= ABCOABCOACDIACD

Ovdje smo iskoristili pravilo sazimanja XXY = X gdje god je to bilo mogie. Sada negacijom
dobijenog DNF oblika dobijamo traZzeni skeai oblik KNF polaznog izraza:

ABCOABCOACDUACD = ABCABCACDACD =
=(AOBOC)(AOBOC) (A OCOD) (A OCOD)

Za nalaZzenje SKNF polaznog izraza metodom dvojigacige, proSirimo neki od idanih oblika DNF
negacije polaznog izraza do oblika SDNF, recimg obék koji smo prvi nasli:

=BD(AOA)(COC)JA BC(DOD)IABC(DOID)JACD (BOB)JACD(BOB) =
= ABCDOABCDOA BCDOABCDOA BCDOABCDO
JABCDOABCD JABCD A BCDOABCDIABCD =

= (AOBUOCUOD)(AOBOCOD)(AOBOCOD)(AOBOCOD)...
..(AOBOCUOD)(AOBOCOD)(AUBOCID)(AOBOCOD)

Dobili smo oblik koji se od oblika SKNF dobijenogrektnim putem razlikuje samo u poretku
¢lanova.



